

你要專心仰賴耶和華, 不可倚靠自己的聰明, 在你一切所行的事上都 要認定祂, 祂必指引你 的路。

箴言三章5-6節



台北郵局許可證 台北字第261號

2版 OM「出去學飛」營會實際參與宣教

2016 教會青年國是論壇 7版

沙國宗教機構禁止寶可夢GO

10-11版

青年專刊—顧覆世界的九個祕訣(三) 14=15版

安力・給怒的藝術宣教之路

主後2016年7月31日

■每週日出刊

■訂閱電子報 krtnews.tw

■電話:02-23673003

傳真: 02-23675443

【記者商可榮高雄報導】接續一 連幾日的台灣巡迴,讚美之泉於7 月24日在高雄武昌教會舉辦的「青 年特會」,依然坐無虛席,與會青 年雖有些只能坐到轉播區,仍不減 熱切愛主的心志,從午後至晚上的 聚會,青年的敬拜、禱告聲音不止 息(圖,讚美之泉提供);透過講 員信息分享,挑旺青年的內在生命

讚美之泉游智婷牧師於會中熱情 歡迎各地來的與會者。游牧師特別 分享「青年特會」的異象,就是要 唤醒這世代的年輕人, 使其甦醒、 裝備未來的神國領袖,以及連結亞 洲的年輕人。因此,去年便在香港 舉辦首次聚會,而今年,「神對我 們說,要到高雄舉辦,所以我們就 來了!」

常日首場信息,由讚美之泉曾祥 怡傳道主講「天父愛你」,她溫暖 又精闢的從聖經角度講述真理,令 與會者在第一場聚會中,就深深進 入對主愛慕的敬拜。

曾祥怡傳道表示,天父的愛,對 人的意念比沙還要多,身為3個孩 子的母親,她知道自己就算吃飯、 行走,都想著孩子的事,最多也只 能思想到20幾件,但是,神對人是 更豐盛,且都是充滿「愛」的意念 ,即使人會離開、會改變,但天父 對人的愛,卻永不改變。

她引用詩篇一三九篇14節經文中 的「奇妙可畏」強調,天父創造人 , 絕不會犯錯, 每個人的外在長相 、內在才華,都是祂所精心設計。 但是,仇敵卻有許多謊言隱藏在社 會價值觀,或是人與人之間的比較

,而「奇妙可畏」的真理,卻要擊 敗這樣的謊言。

24日的青年特會,除有曾祥怡傳 道主講信息,其他還有:游智偉傳 道講述神藉著管教,幫助我們脫離 驕傲,能謙卑地擁抱神所賦予的權 柄。鄭懋柔傳道傳講「謙卑順服帶 下權柄」,提醒在我們裡面的,比 在世界的更大,因此神兒女必須緊 緊跟隨耶穌。周巽倩傳道提醒,神 給予人類自由意志,因為祂樂意看 到我們發自內心對祂表達愛慕,這 會使祂的心溶化,也因為祂想聽到 我們甘心樂意的敬拜。最後則由游 智婷牧師主講「榮耀的呼召」,並 在眾與會者齊心深入的敬拜中,為 當日聚會畫下了榮耀的句點。

(全文詳見本報網站)





傳達建立內在生命信息



【記者蔡蕥鍹新竹報導】長期從事生 命教育的台灣彩虹愛家生命教育協會, 透過志工「彩虹媽媽、爸爸」到台灣各 地小學教授生命教育,建造孩子品格, 目前全台共有十個據點。7月16日起舉

辦八場「雨停了─彩虹愛家親子巡迴演唱會」。7月24 日於國立交通大學演出當天,1.030個座位幾平全數坐 滿。此次節目特邀韓國製作團隊,更令與會者耳目一新 ,精彩有看頭(上圖,蔡蕥鍹攝)。

「雨停了―彩虹愛家親子巡迴演唱會」斥資百萬打造 舞台效果,結合歌唱、舞蹈、戲劇、遊戲互動的演出方 式,讓整場演出活潑生動,並宣傳彩虹生命教育的理念 ,現場與會者皆以熱烈回應。

竹苗辦公室主任彭淑貞表示,彩虹生命教育協會不同 於外在行為的「品格教育」,而是注重「內在生命信念 」的建立。诱過繪本、體驗活動引導孩子進行提問和討 論,幫助孩子具體領會生命教育意涵。

彭主任說,台灣「心貧兒」現象值得重視,根據 2004年兒童福利聯盟觀察報告結果顯示,有高達 88.2%的孩子希望別人傾聽煩惱;48%的孩子覺得生活 無聊;30.6%的孩子否定自己的存在價值。孩子的內心 世界,需要愛心和尊重,生命教育志工的陪伴,能讓孩 子敞開心房,適時引導孩子將負面心態轉換成正面能量 ,讓孩子在成長過程中懂得判斷是非善惡,有能力做出 對人生有益的選擇。(新聞全文詳見本報網站)







從台北看天下

FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 7.31從台北看天下 訪佳音電台主持人 李美珍談生命見證

歡迎教會、個人、機構索報,來電或上網

地址/10662台北市和平東路二段24號10樓